
ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ОТДЕЛ

В 2005 г. издательский отдел выпустил в свет 222 наименования сообщений и препринтов ОИЯИ, 44 наименования служебных материалов.

Вышли из печати 33 сборника тезисов докладов, трудов различных конференций, школ и совещаний, организованных ОИЯИ. Среди них: сборник избранных трудов международной конференции «Структура адронов–2004» — «Физика очень больших множественностей», труды III Сисакяновских чтений, труды международной школы-семинара «Актуальные проблемы астрофизики и космологии», труды XIX Всероссийской конференции по ускорителям заряженных частиц (RuPAC-2004), труды XVII международного Балдинского семинара «Релятивистская ядерная физика и квантовая хромодинамика» в 2 томах, сборник статей, посвященных 70-летию И. А. Голутвина, «Экспериментальные методы в физике частиц». Увидели свет годовые отчеты ОИЯИ за 2004 г. (на русском и английском языках), отчет Лаборатории теоретической физики за 2003–2004 гг., научный отчет Лаборатории информационных технологий за 2004–2005 гг.

В 2005 г. вышли в свет шесть выпусков журнала «Физика элементарных частиц и атомного ядра», включающих 38 обзоров. Было издано шесть номеров журнала «Письма в ЭЧАЯ», в которые вошли 75 статей, содержащих оригинальные научные, научно-технические, методические и прикладные результаты. В третьем номере журнала опубликовано продолжение трудов V научного семинара памяти В. П. Саранцева (первая часть трудов данного семинара составила третий номер журнала «Письма в ЭЧАЯ» за 2004 г.). В пятый номер вошли доклады, представленные на рабочем совещании «Современные методы в релятивистской ядерной физике», проходившем в Дубне 19–20 августа 2003 г. Продолжался выпуск информационного бюллетеня «Новости ОИЯИ» на русском и английском языках.

В серии «Учебно-методические пособия УНЦ ОИЯИ» вышли книги: Э. А. Кураева и др. «Уравнения в частных производных и методы математической физики», Е. М. Сыресина «Лекции по молекулярной физике», И. Н. Иванова, Г. В. Трубникова «Введение в теорию ускорителей».

Электронные версии препринтов и сообщений, годовых отчетов ОИЯИ, информационного бюллетеня «Новости ОИЯИ», журналов ЭЧАЯ и «Письма в ЭЧАЯ» доступны для всех желающих на сайте издательского отдела www.jinr.ru/publish/

В редакции журналов, на различные конференции, симпозиумы, совещания и школы, проводившиеся как в странах-участницах ОИЯИ, так и в других странах, издательским отделом направлено 165 статей и докладов, содержащих результаты работ дубненских ученых. Статьи сотрудников ОИЯИ публиковались в журналах «Журнал экспериментальной и теоретической физики», «Приборы и техника эксперимента», «Ядерная физика», «Физика элементарных частиц и атомного ядра», «Physical Review», «Journal of Physics», «Physics Letters», «Nuclear Instruments and Methods» и др.

В 44 страны мира рассыпались публикации Объединенного института.

Оперативному информированию читателей научно-технической библиотеки о новых поступлениях служат выпускаемые издательским отделом экспресс-бюллетени НТБ и бюро интеллектуальной собственности, лицензирования и стандартизации. Увидел свет «Библиографический указатель работ сотрудников ОИЯИ за 2004 г.».

Издательским отделом выполнялись многочисленные заказы лабораторий на ксерокопирование и переплетные работы. Для обработки экспериментальной информации и других целей отпечатано более 125 тысяч различных бланков.